



వడ్డెరుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్

కవాడిగూడ, నవంబర్ 24: వడ్డెరుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్ అన్నారు. శుక్రవారం అడిక్మెట్ డివిజన్లోని పోచమ్మ బస్టీలో వడ్డెరుల సంఘ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి సంఘ మద్దతునిస్తూ సంఘం ప్రతినిధులు తీర్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శ్యాంసుందర్ (బిట్టి), మాధవ్, అస్సం, నేత శ్రీను, ఎన్నికల ఇన్చార్జిలు ఇంద్రసేనారెడ్డి, చందు ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మబస్టీకి చెందిన పలువురు యువజన నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.

అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్లో చేరికలు



మురా జయసింహ సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతున్న నేతలు

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 24 : బీఆర్ఎస్లో చేరికలో పెద్ద ఎత్తున కొనసాగుతున్నాయి. శుక్రవారం గాంధీనగర్ లోని బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు పాశం డివిడె తో పాటు డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన 150 మంది యువకులు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకుడు మురా జయసింహ సమక్షంలో పార్టీ చేరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రాకేశ్ కుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్ మురా పద్మా, మురా నరేష్, ఎర్రం శ్రీనివాస్ గుప్తా, పాశం రవి, పున్నసత్యనారాయణ, శ్రీకాంత్, నవీన్, వనజ తదితరలు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీలో తగిన గుర్తింపు లేదు

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 24 బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ఎడ్ల జగదీశ్ ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీజేపీలో సంవత్సరాల తరబడి పార్టీ కోసం పనిచేసిన తగిన గుర్తింపు లేదన్నారు. బీజేపీ ద్వారా ప్రజలకు ఎలాంటి మేలు జరగలేదన్నారు. త్వరలోనే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు వివరించారు.

పోలింగ్ విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 24 : పోలింగ్ విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు, బూత్ కమిటీ ఏజెంట్లకు సూచించారు. శుక్రవారం ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల కేంద్ర కార్యాలయంలో బూత్ కమిటీ ఏజెంట్ల సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో అభ్యర్థి మురా గోపాల్, ఎన్నికల ఇన్చార్జిలు ఎమ్మెల్సీ ఎం.ఎస్ ప్రభాకర్, ఎక్కాల కన్నా యాదవ్ లు హాజరై వారికి సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మురా గోపాల్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల రోజు పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఉదయమే ముందే చేరుకోవాలని, సాయంత్రం పోలింగ్ ముగిసేంత వరకు ఉండాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నాయకుల ముచ్చకుర్తి ప్రభాకర్, నేత శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇంద్రసేనారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నియమ నిబంధనలు పాటించాలి

కాచిగూడ, నవంబర్ 24: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఎలాంటి భయాంధోళనలకు గురికాకూడా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని అంబర్ లిపేట అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్లయింగ్ స్కాద్ ఇన్చార్జి ఎం.వెంకటేశ్ అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పురస్కరించుకుని ముందస్తు పర్యటనలో భాగంగా అంబర్ లిపేట రిటర్నింగ్ అధికారి అపర్ణ అదేశాల మేరకు ఇన్చార్జి వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిందిబోలి అడ్డాలలో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నియమావళి పటిష్టంగా కొనసాగుతుందని, ప్రతి వాహనదారుడు, రాజకీయ నాయకుడు పాటించాలని, వ్యక్తిగతంగా రూ.50 వేలకు మించి వాహనాల్లో తీసుకెళ్లిన ఆ నగదును స్వాధీనం చేసుకుని ఐటీ అధికారులకు అప్పగిస్తామని వెల్లడించారు.



గాంధీనగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న మురా గోపాల్ సతీమణి మురా సరోజ, మాజీ కార్పొరేటర్ పద్మ, తదితరులు



బాగ్లింగంపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మోజెస్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

రెండోసారి అవకాశమివ్వండి

- కోట్లాది రూపాయలతో ముషీరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేశా
- ఇంటింటికీ ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురాగోపాల్

కవాడిగూడ, నవంబర్ 24: కోట్లాది రూపాయలతో ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, మరోసారి ఆశీర్వాదించి ఎమ్మెల్యే గా రెండోసారి గెలిపించినట్లైతే నియోజక వర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని బీఆర్ఎస్ ముషీరాబాద్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ అన్నారు. శుక్రవారం ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గంలోని రాంనగర్, అడిక్మెట్ డివిజన్ లో హోడ్ షో తో పాటు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మురా గోపాల్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో దేశంలోనే అభివృద్ధిలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందు వరుసలో ఉందన్నారు. కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి వీడిసీ సీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ, తాగునీటి వైఫల్యాల నిర్మాణ పనులతో పాటు ఇతర అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని అన్నారు. గత 50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసింది శూన్యమని ఆయన అన్నారు. రాంనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మోజెస్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్, వివేక్, రజనీకాంత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- భోలకొండ డివిజన్ లోని బడి మసీద్ వద్ద శుక్రవారం ప్రార్థనల అనంతరం ముషీరాబాద్ నియోజక వర్గం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మురా గోపాల్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మురా జయసింహ ముస్లింలను కలిసి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఎస్ కే పాయింట్, బంగ్లాదేశ్ ప్రాంతాలలో ఇంటింటి పాదయాత్ర నిర్వహించి ఓటర్లను కలిసి కారు



ఓటర్లతో మమేకమై ఓట్లను అభ్యర్థిస్తున్న ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్

గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర మైనారిటీ నాయకులు షరీఫ్ డివిజన్, బీఆర్ఎస్ భోలకొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు ముచ్చకుర్తి ప్రభాకర్, జునేద్ బాగ్లాది, రహీం, జమాలోద్దీన్, జబ్బార్, సబీల్ అహ్మద్, చాంద్ పాషా, ముస్సర్ చాంద్, మహ్మద్ అలీ పాల్గొన్నారు.

- చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 24 గాంధీనగర్ డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం కొనసాగుతుంది. శుక్రవారం మురా గోపాల్ మద్దతుగా ఆయన సతీమణి మురా సరోజ గోపాల్ ప్రచారం చేశారు. డివిజన్ లోని తిరుమల అపార్ట్ మెంట్ తదితర ప్రాంతాల్లో నాయకులతో కలిసి ఆమె ప్రచారం చేశారు. మాజీ కార్పొరేటర్ మురా పద్మానరేష్, మావర్ల పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.
- బాగ్లింగంపల్లిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ కు మద్దతుగా శుక్రవారం పార్టీ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. మాజీ కార్పొరేటర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరై ప్రచారం చేశారు. పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మోజెస్, బబ్లా, మురా రామారాజ్, సిరిగిరి శ్యామ్, కిరణ్, వివేక్, టింపుల్ జనార్దన్, నాగభూషణం, జనార్దన్, కల్యాణ్ నాయక్, జయదేవ్, శివకుమార్ యాదవ్, కల్పన, శైలాజ మోహన్, మల్లేశ్, కూరగాయ శ్రీను, రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగపుత్ర మద్దతు బీఆర్ఎస్ కే.. చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 24 : గంగపుత్ర మద్దతు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ కి అని గంగపుత్ర సంఘం నాయకులు తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లా గంగపుత్ర సంఘం అధ్యక్షుడు దేశ్ శివకుమార్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బాగ్లింగంపల్లి, చిక్కడపల్లి, గాంధీనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ కు మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. సంఘం నాయకులు డోలీ రాజన్న, పద్మ కనకారాజు, ఆనంద్, సత్యనాగర్, సత్తయ్య, ఆర్ వింద్, విద్యాసాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్, ఎమ్మెల్సీ ఎం.ఎస్ ప్రభాకర్



బాగ్లింగంపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న గంగపుత్ర సంఘం నాయకులు



బడి మసీదు వద్ద ముస్లింలను కలిసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్



భోలకొండ డివిజన్ లో ముస్లింలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మురా జయసింహ